

新房装修必选之

选购沙发“四项注意”

买了新房子，第一件事就是买家具，作为工作、休憩、娱乐的主要坐具——沙发，也是必不可少的家具之一，目前市面上售卖的沙发种类繁多：布艺沙发、皮配布沙发、皮沙发、功能型沙发，表现手法上又分为现代休闲、中式、欧式、美式、新古典、后现代等等，让人看得眼花缭乱，不知到底该买哪款沙发。

一、选购沙发要以舒适为主
现代的人们讲究休闲质

量，坐沙发当然是以坐着舒适为主，其坐面与靠面均应以适合人体生理结构的曲面为好。有人考虑沙发的“坐”、卧两用性，而选购了平坐面的沙发床，就影响了沙发“坐”的主要功能。沙发应以“坐着舒服”为第一标准，其次再考虑它的辅助功能。

专家还提醒大家选购沙发时，对于老年人坐的沙发，坐面的高度要适中，太低矮，起来坐下时就不太方便。对于新婚夫妇来讲，买沙发时要考虑

到将来孩子出生后的安全性和耐脏性，即沙发不可有坚硬突出的棱角，其颜色最好为深色。

二、根据房间大小选购沙发

小房间宜放体积较小的实木沙发，且选购有较宽扶手的，这样就可省去“茶几”，使房间空地大些。其次，沙发的颜色也不宜太鲜。小房间可选择沙发坐面下面有储物空间的类型，取放物品很方便，一物两用。

有豪宅适合反之，大房间中放较大的沙发，再配上茶几，

才方便、舒适、显得有气派。

三、沙发的可变性

由5-7个单独的沙发组合成的“拐角沙发”有较大的可移动变更性，一年半载变换一下布局，或随时移动摆放，能给人以方便和焕然一新的感觉。

选购布面沙发时，可多做几副沙发套，在春、夏、秋、冬四个不同季节变换使用。

四、沙发与客厅的装饰风格应协调

沙发的风格应与客厅的装饰风格相吻合，或中式或西

式，在统一风格中出现一种谐调中的美感。另外，如果窗帘的面料、图案、颜色的选择能与沙发相近似或一致就更好了。

小贴士：沙发的起源可追溯到公元前2000年左右的古埃及，但真正意义的软包沙发则出现于十六世纪末至十七世纪初。当时的沙发主要用马鬃、禽羽、植物绒毛等天然的弹性材料作为填充物，外面用天鹅绒、刺绣品等织物蒙面，以形成一种柔软的人体接触表面。

极致5m² 厨房实用搭配



厨房，看似不大的空间却蕴藏着我们生活的全部。一家人的营养

美食都是从厨房出来的。这样一个重要的部位，它的装饰也是非常重要的。如何装饰我们的厨房，如何让我们的厨房在小空间中发挥重要的作用，这是我们都关心的问题。往往厨房都不会很大，5平米内小厨房应该如何搭配。今天跟大家一同领略实用装饰的魅力。

小空间木色的厨房让厨房更具自然风味。这款装饰中，水池台的后侧，木板打造的收纳柜，分层摆

放上一些小物品，犹如一个小展架，放上一家三口的照片，浪漫温馨无法阻挡。木色的地板，清晰可见的木质纹理，将自然之风吹满整个厨房区域。白色的存碗柜，抽屉的样式，将常用的碗盘放在上面，便于拿取，将不常用的放在下面的抽屉里，可以避免沾灰，非常实用。再搭配一个半透明的小帘子，又透出一丝神秘的气息，非常实用。

情系灾区 万泰装饰在行动

4月24日上午，位于泰华商务大厦的潍坊万泰装饰公司内悬挂着一条“祈福雅安，雅安加油”的横幅，门口设立了一个募捐箱，为雅安灾区筹集善款。

雅安发生地震灾害后，为帮助

灾区人民群众抗震救灾、重建家园，潍坊万泰装饰公司发出倡议，号召公司全体职工为灾区捐款，动用一切可能的力量抗震救灾，目前已为抗震救灾捐款数万元，各分公司捐款活动仍在进行中。



家装课堂

问：想在家中做一个壁炉造型，不知道是否可行？

答：仿真壁炉又称装饰壁炉，是打造欧式风格的元素之一。装饰壁炉可用的材料有大理石、实木、石膏、密度板、火砖等等，装饰壁炉能起到类似案台的作用，可以在台面摆放东西，但炉腔几乎没有收纳功能，在里边堆杂物也会影响美观。总而言之，如果看重装饰性，可以做装饰壁炉，但是讲求收纳功能的话，倒不如摆个柜子更实在。

问：我家是小户型，房间长和宽都是3米，是否可以搭配1.8米宽的大床？

答：尽管9平方米的房间能放下1.8米宽的床，但从居住来说还是不建议这么做。家具太大，人行动不开，容易产生压抑感，违背了家居的原则，且一张床占据了大部分空间，其他家当就不好摆放了。小户型更讲求合理利用空间，建议采用1.2米宽的床铺，这样，还能腾出位置摆放书桌、衣柜，用处更大。

本期栏目特邀顾问：潍坊城市人家装饰



自有木业工厂 定制完整家居

2周年店庆 5天惠全城

2年 300位客户、5天 10万回馈、10万让利……益峰装饰感谢您一路的信任与支持，2周年之际希望尽我们微薄之力来回馈我们的老客户、回馈社会对我们的信任与支持，同时两年的积淀也使我们敢于邀请新客户来共同见证益峰的服务和品质。

【活动时间】：2013年4月27日—5月1日
【活动地点】：福寿街向阳路口西50米路北(益峰装饰店内)
【预约热线】：0536—8399411

2周年店庆，感谢有您

- ★活动期间，到店客户均可获百元店庆礼包
- ★活动期间，前100位到店客户均可获水电免费维修机会（免人工费）

5天特惠，特权尊享

- ★活动期间，交定金客户即可享5重店庆礼——得超双倍产品礼包、工程产品全系特惠……，更可获2元搏万元产品机会；
- ★5月1日下午四点抽取金砖大奖，所有定单客户均可参与！

本活动解释权归益峰装饰公司所有。

【公司地址】福寿街向阳路口西50米路

【设计专线】0536—8399411